



**Dunavarsány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

✉ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., polgarmester@dunavarsany.hu
☎ 24/521-040, 24/521-051, Fax: 24/521-056
www.dunavarsany.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. április 9-ei rendes, nyílt ülésére*

Hiv. szám: DV/3411-1/2024.

Tárgy: Javaslat alapítvány támogatására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület – a 27/2024. (II. 13.) és a 28/2024. (II. 13.) számú határozatában foglalt döntésével – az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően az idei évben is pályázatot írt ki *a helyi egyesületek, sportegyesületek és alapítványok, valamint az országos sportági szakszövetség vagy szövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében résztvevő helyi sportszervezetek* támogatására.

A pályázatok benyújtására nyitva álló határidő 2024. március 25-én lejárt. A pályázati felhívásokra összesen huszonegy szervezet – köztük egy alapítvány – adta be pályázatát.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 42. § 4. pontja kimondja, hogy a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át – többek között – alapítványi forrás átvétele és átadása. Ezen jogszabályhelynek megfelelően az egyesületek, sportegyesületek és alapítványok támogatására kiírt pályázati felhívás kapcsán pályázatot benyújtó Kossuth Lajos Cserkész Alapítvány támogatásáról a Képviselő-testületnek kell döntenie.

A Humánpolitikai Bizottság, mint a „civil” és a „sport” pályázat elbírálója az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében *a civil szervezetek működési támogatása* előirányzaton elkülönített, összesen 13 millió forintot 2024. április 8-ai ülésén osztja fel a nyertes pályázók között. Az összegszerű felosztásban a pályázatot benyújtó Kossuth Lajos Cserkész Alapítvány is szerepel. A Möt.v. fent idézett rendelkezésére tekintettel szükséges a Humánpolitikai Bizottság által a pályázó alapítvány részére szánt összeg Képviselő-testület általi jóváhagyása.

A fentiek és a Humánpolitikai Bizottság javaslata alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humánpolitikai Bizottság javaslatára a Kossuth Lajos Cserkész Alapítvány programjaira (.....) Ft, azaz forint támogatást ítél meg a 2024. évi költségvetés *civil szervezetek működési támogatása* előirányzat terhére.

Támogató a támogatást 2024. május 15. napjáig egy összegben átutalással teljesíti. A célok megvalósítása 2024. január 1. napjától 2024. december 31. napjáig tart. A támogatási összeggel legkésőbb 2025. január 24. napjáig kell elszámolni. A támogatási összeg felhasználása és az összeggel való elszámolás a támogatási szerződés szerint történhet.

Határidő: 2024. május 31.

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Humánpolitikai Bizottság
Pénzügyi, Fejlesztési és Ügyrendi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Lex Lilla intézményfelügyeleti referens

Dunavarsány, 2024. április 2.


Gergőné Varga Tünde
polgármester



Az előterjesztés törvényes:


dr. Szilágyi Ákos
jegyző

